ХАРАКТЕРИСТИКА

КИРЕЄВОЇ АНЖЕЛИ ПЕТРІВНИ,

керівника клубу «Лідер» 

Палацу дитячої та юнацької творчості

 Мелітопольської міської  ради  Запорізької області


Киреєва Анжела Петрівна розпочала свою педагогічну діяльність з            1 вересня 1984 року керівником гуртка істориків-краєзнавців у Палаці дитячої та юнацької творчості Мелітопольської міської ради Запорізької області. Після закінчення у 1990 року МДПІ працює методистом та керівником клубу «Лідер». Педагогічний стаж – 30 років. За результатами атестації педагогу було встановлено 9 тарифний розряд.


На даний час працює над проблемною темою «Формування громадянської свідомості школярів шляхом впровадження нових форм організації учнівського самоврядування». 
Анжела Петрівна володіє сучасними досягненнями педагогіки, психології. Постійно займається підвищенням свого професійного рівня. 
Педагог впроваджує перспективний досвід роботи: з проблем позашкільної освіти Сущенко Т.І., громадянського виховання Горшкової О.Г. та Заруби С.П., колективно-творчих справ Іванова І.П.


Киреєва А.П. має глибокі знання та професійний підхід до виконання справи. У своїй роботі використовує програму «Лідерство – запорука успіху», яка дає основи організації клубної діяльності майбутніх лідерів. 
 За її
ініціативою у 2001 році була створена міська дитяча організація «Росток», де головним завданням є формування і розвиток соціально-активної, гуманістично-спрямованої особистості з глибоко усвідомленою громадянською позицією, почуттям національної самосвідомості. 

Педагога визначає ініціативність, творча енергія, прагнення йти в ногу з часом, пошук нових ідей та втілення їх в життя навчальних закладів міста і Палацу дитячої та юнацької творчості.
Анжела Петрівна є членом міської творчої групи заступників директора з виховної роботи та педагогів-організаторів з проблеми «Формування компетентної особистості шляхом розвитку учнівського самоврядування». 

У своїй роботі з педагогами міста вона використовує різні форми і методи діяльності, а саме: семінари, семінари-практикуми, наради, творчі лабораторії, практичні заняття, консультації тощо.  

Киреєва А.П. активно працює з дитячим активом міста, розвиває ініціативу, прагнення активно приймати участь у житті класу, школи, міста. Результатом цієї роботи стало щорічне проведення міського Марафону Добрих та Корисних Справ та програми «Розшир свої можливості - стань Лідером».

Під час занять Анжела Петрівна використовує інноваційні форми і методи організації позашкільної діяльності вихованців: захист проектів, брейн-стормінги, ділові ігри, тренінги-спілкування, що сприяє активізації розумової діяльності учнів, виявлення в кожній дитині особистості, формуванню комфортного мікроклімату у дитячому  колективі.
      
Анжела Петрівни дотримується демократичного стилю спілкування з колегами та вихованцями, має високий рівень загальної культури, будує свої взаємовідносини з педагогами та вихованцями на принципах взаємоповаги та взаєморозуміння. Вона є доброзичливою, порядною, відповідальною людиною, має великий творчий потенціал і постійно прагне до підвищення рівня професійної майстерності особистого росту. 
    
Вимогливість до себе, чутливе ставлення до оточуючих, уміння співпрацювати на принципах рівності та демократизму забезпечують Анжелі Петрівні авторитет серед колег, вихованців, батьків та громадськості.
Директор Палацу дитячої 

та юнацької творчості                                                                            Т.М.Міщак
