Тема: «Використання різноманітних ігор для формування згуртованності молодших школярів»
Культорганізатор Щербина І.Т.
Игра как элемент культуры – явление социальное. Это относительно самостоятельная деятельность детей и взрослых, которая удовлетворяет потребность людей в отдыхе, развлечениях, познании, в развитии духовных и физических сил. Для игры характерно яркое проявление эмоций, творческих способностей, инициативы. 

       В условиях школы нужно следить, чтоб игровая деятельность включала в себя воспитательный потенциал, так как умелое руководство содействует реализации воспитательных задач и формирует инициативность со стороны детских лидеров.

Сегодня почти каждый педагог-организатор сталкивается с проблемой оптимального использования современных форм и методов работы. На первый план вышли словесные пассивные формы влияния на детей, а формы активные, динамичные используются менее пассивно. Педагоги забывают о том, что эффективным способом формирования личности школьника является приобщение   его к игровой деятельности. Ведь игра является примером универсальной деятельности детей, т.к. содержит в себе много возможностей других видов деятельности – учебной, трудовой, общение.
         Игра дает возможность проявить творческую активность, направить усилия на достижение цели, приучает к слаженным действиям, к ответственности перед ее участниками. Игра по своей сути многофункциональна, она содействует гармоничному развитию личности. Например, игры на местности воспитываю физические качества, расширяют кругозор учеников; есть игры, которые помогают развивать любознательность детей, тренируют память, внимание, логическое мышление. Немало игр технического направления – они помогают овладеть разными трудовыми навыками, умениями пользоваться приборами и инструментами. Игры-шутки, игры-забавы не только содействуют веселому и непринужденному проведению отдыха, но и воспитывают чувство юмора, приучают к умелому общению с друзьями, тренируют коммуникабельность. В игре воспитывается много волевых качеств: самостоятельность, настойчивость, самообладание, выдержка, воля к победе – все то, без чего не может быть успеха.
Таким образом, игра – это не только развлечение и забава, которая заполняет досуг школьника, но и один из найсерьезнейших способов педагогического влияния на него. 

Педагогический эффект игры проявляется в таких направлениях: 

1. игра моделирует жизненные ситуации борьбы и соревновательности

2. создает условия для взаимодействия и взаимопомощи

3. создает, хоть и временное единство.

Такое единство имеет свойство к сохранению даже после окончания игры. Общие усилия, взаимопомощь порождают позитивные эмоции, сближают и призывают  к их сохранению и возобновлению. 
4. в игре законы и нормы повседневной жизни не берутся во внимание. Здесь действуют другие. В народе говорят: « В игре и в дороге познают людей».
Игра выявляет личные качества человека, который играет,- находчивость, настойчивость, 

коммуникабельность и даже честность. Каким бы не было желание победить, человек не должен играть не по правилам. Нарушение правил часто приводит к дисквалификации в игре. Дети оценивают попытку сыграть не по правилам  как не придерживание добрых 
межличностных взаимоотношений. Игра – это то средство, где воспитание переходит в самовоспитание.

В игре все ее участники постоянно взаимодействуют, общаются между собой, что требует соблюдения определенных правил и норм. Таким образом, у ребенка накапливается социальный опыт поведения. Если игровая деятельность занимает много времени в жизни младшего школьника, это содействует выработке у них привычки вести себя культурно. 

 С другой стороны, оптимистический тон общения во время игры, позитивное эмоциональное настроение, а также знакомая игровая деятельность обеспечивают природность действий и поступков ребенка, что дает возможность судить об уровне сформированной культуры поведения ученика и видеть его недостатки. Руководство детской игрой позволяет воспитать привычку оказывать помощь одноклассникам, справедливо решать конфликты. Играя, нужно учитывать индивидуальные особенности детей. Одному роль в игре поможет укрепить свой авторитет, другому - подружится с одноклассниками, третьему – стать организованнее. Но не стоит забывать и про негативную сторону игровой деятельности, где нужно определять победителей и побежденных. К сожалению, бывает так, что во время соревновательных моментов дети начинают радоваться неудачам других, т.к. это приближает их к победе. Возникает трудная педагогическая проблема: с одной стороны игра приносит пользу, а с другой – вред в моральном развитии ребенка. Чтоб  у части детей не сложилось впечатление, что они хуже других, нужно так устраивать соревнования, чтоб каждый ребенок смог себя в чем-то проявить и чтоб оно не развивало в детях эгоизм и зазнайство. Нельзя соревноваться в моральных и идейных качествах личности, способностях, а также в сравнении оценок. Желательно проводить такие игровые моменты, где победителями могут стать все или большинство детей класса.

Подготовка к проведению игры.  
         С учениками 1-го класса проводятся преимущественно сюжетные игры с нетрудными правилами, где нет разделения на группы, команды. Движения здесь построены на подражании животным и птицам. Но и в этом возрасте детям доступны нетрудные игры с элементами соревнования, где игроки делятся на несколько команд. 

         Игры, которые используются в 1- 2  классах, развивают и усовершенствуют основные движения. Это в основном игры с бегом, прыжками, метанием в цель и на дальность, с одолением небольших преград, с упражнениями на равновесие.
         С учениками 3-4 классов проводятся более сложные игры. Детей этого возраста привлекает игра с разделением коллектива на группы, каждая из которых старается победить.
Выбор игры.
         Успех игровой деятельности в развязывании поставленных перед ней задач, а также позитивное физиологическое и эмоциональное влияние на игроков зависит, прежде всего, от правильного выбора игры.

          Перед тем, как выбрать игру, необходимо поставить конкретное педагогическое задание, решению которого содействует данная игра, учесть количество участников, их возрастные особенности, развитие и физическую подготовленность.

           При подборе игры следует учитывать форму проведения занятия (урок, перемена). Например, на уроке и перемене игры ограничиваются временем. Кроме того, на переменах проводят преимущественно такие игры, чтоб дети в любое время могли закончить их, не нарушая их процесса. Выбор игры зависит также от места  ее проведения, от наличия специального инвентаря. Если игроки стоят и ждут очереди из-за отсутствия необходимого инвентаря, то они теряют интерес к игре, что влечет за собой нарушение дисциплины.
             Характерной особенностью младших школьников  есть большая двигательная активность. Поэтому им по нраву подвижные игры, недолгие по времени, с четкими правилами. Обычно это массовые игры без деления на команды, хотя в отдельных случаях могут и рекомендованы  командные игровые соревнования. Но младших школьников 3-4 классов уже не удовлетворяет простая игровая схема – догнать и убежать. Они ищут в игре усложненные задания, в развязании которых каждый мог бы с наибольшей полнотой проявить свою инициативу и свойственные ему личные качества: ловкость, меткость, находчивость. Им больше нравятся игры с делением на команды, они понимают значение и перевес коллективного усилия в игре, где каждый на своем месте содействует обеспечению успеха.
Проведение игры.
        Для лучшего усвоения игры, особенно учениками младших классов, рекомендуется рассказ сопровождать показом: объясняются отдельные трудные моменты жестом и показом некоторых движений. Правила объясняются подробно только в том случае, если игра проводится впервые. При повторении игры следует только напомнить основное содержание при помощи вопросов, объяснить ученикам дополнительные правила. После объяснения игры учитель проверяет, все ли игроки понимают ее правила.

        Во многих играх нужен один или несколько ведущих, их роли могут быть разнообразны: догнать игрока, который убегает, попасть в него мячом, отгадать по голосу, кто подходил, другое. Исполнение обязанностей ведущего, влияет на воспитание игроков, содействует формированию их организаторских навыков и активности. Желательно, чтоб в роли ведущих побывало как можно больше детей. Продолжительность игры зависит от педагогических задач, которые ставились учителем перед нею, условий занятий, количества участников и их возраста. Игру нужно заканчивать своевременно, когда игроки получили достаточную физическую и эмоциональную нагрузку. Когда игра не имеет определенного конца, учитель заранее предупреждает об ее окончании, оговаривая время, либо проводит игру до тех пор, пока не поменяется ведущий. Окончание игры не должно  быть неожиданным для участников, т.к. внезапный конец может вызвать негативную реакцию у детей или их недовольство. После окончания игры нужно подвести итоги . Нужно обязательно выделить детей, которые брали активное участие в игре, точно придерживались ее правил, проявляли творческую инициативу. Следует помнить о том, что умелое подведение итогов имеет большое воспитательное значение.
Игры.
1. Пальцы (на концентрацию внимания)
Учитель показывает на руках разное число пальцев, сначала медленно, затем в быстром темпе. Ребята стараются быстро называть цифру – количество пальцев.
2. Пойми меня ( на согласованность, понимание друг друга)
Все ученики сидят за партами и выполняют команды учителя. Один ряд – одна команда. В каждой команде выполняют задание только названное количество игроков. При этом разговаривать, договариваться друг с другом запрещается. Та команда, которая правильно выполнит просьбу учителя, получает призовой бал и игра продолжается. Игра повторяется, пока команда не наберет определенное количество очков, которое определит учитель.

3. Алфавит 

Класс разбивается на группы. Перед каждой группой лежат карточки украинского алфавита. Каждый из детей берет себе от 2 – 4 карточек, в зависимости от количества человек в группе. Ознакамливаются с буквами, после команды о начале игры, ребятам предлагается как можно быстрее разложить алфавит по порядку от А до Я. Время выполнения задания оговаривается. 

4. Цветочная поляна
В центр площадки выходят 5 детей-ведущих, которые становятся в круг и поднимают над головой цветы разного цвета. Остальным ученикам надеваются медальки такой же цветовой гаммы, как и цветы в руках ведущих. Пока звучит музыка, ребята танцуют по кругу, ведущие стоят на месте. По окончанию музыкального сигнала, ребята должны найти цветочки своего цвета, которые держат ведущие-дети,  и подбежать к ним. После чего ребята продолжают танцевать по кругу, а ведущие в это время идут по кругу. Музыка останавливается детям снова нужно найти свой цветок. Затем ведущие продвигаются по кругу, обмениваясь цветами, задача ребят такая же. 
