Доповідь на педагогічної ради за темою: «Система роботи педагогічного колективу по впровадженню нових підходів до розвитку творчих здібностей дитини. Досвід та результати роботи”
Проблема творчого розвитку особистості в сучасному світі стоїть дуже гостро. Кожна цивілізована країна дбає, або принаймі повинна дбати про творчий потенціал суспільства загалом і кожної людини зокрема. Усе це разом пов‘язане із рівнем загальної освіти, увагою до розвитку творчих здібностей особистості, надання їй можливості виявляти їх.

  Саме тому протягом 3 років колектив Палацу творчості дітей та юнацтва працював над методичною проблемою пошуку та використання нових підходів до розвитку творчих здібностей дитини в умовах позашкільної освіти.
Вся робота у Палаці творчості поділяється на навчальну та виховну. У завдання першої входить реалізація завдань навчальних програм гуртків. У завдання другої входить гуманізація виховного процесу, що виражається у створенні умов всевимірного розвитку особистості, для спонукання її до самоаналізу, самооцінки, саморозвитку, самовиховання.

Над реалізацією цих завдань працює 4 відділи: художньо-естетичний (зав. відділом Дегтярьова І.Г.), масовий (зав. відділом Демешко Н.В.), декоративно-ужитковий (зав. відділом Кузьменко М.С.), студія «Джерельце» (зав. відділом  Вирвихвост І.В.) .
Незважаючи на те, що проблема розвитку творчого начала у вихованців досліджується вже давно, багато питань залишається невирішеними. Як і раніше на заняттях багатьох педагогів більшість навчального часу відводиться на репродуктивний, нетворчий характер діяльності. Левова частка завдань наших педагогів мають також відтворювальний характер.
Більшість педагогів докладають зусиль для розвитку спеціальних творчих здібностей в певній галузі (музичній, танцювальній тощо). Педагог традиційно орієнтує вихованців на засвоєння знань, на майстерність виконання, але це не гарантує появи нових оригінальних ідей, тому всебільшого значення набуває розвиток таких властивостей особистості, які дають можливість творчо використати здобуті знання.
 Часто сам творчий процес розглядається у вигляді трьох взаємозалежних етапів.

1.дитина ставить завдання та збирає необхідну інформацію.

2. дитина розглядає завдання зусібіч.

3. дитина доводить розпочату роботу до кінця.

Кожен з цих етапів потребує певних витрат часу, тому ми не маємо жодного права підганяти дітей, а у випадку безвихідної ситуації бути здатним надати їм допомогу.

Є загальні способи стимуляції творчої активності які активно використовуються нашими педагогами на заняттях:

1. Забезпечення сприятливої атмосфери.

2. збагачення навколишнього середовища дитини найрізноманітнішими новими для неї предметами і стимулами з метою розвитку її допитливості.

3. заохочення висловлювання оригінальних ідей.

4. забезпечення можливостей для вправи і практики.

5. використання особистого прикладу творчого підходу до вирішення проблем.

6. надання дітям можливості ставити запитання.

Для мотивації навчання ми з Вами використовуємо багато різних методів. Проте використання мотивів тільки пізнавального інтересу недостатньо. Особливо важливо для нас розвиток мотивів обов‘язку та відповідальності. Саме у взаємодії цих двох основних видів мотивів є органічний зв‘язок мотивів обов‘язку та інтересу, які неможна протипоставлять один одному. Виділяють такі методи мотивації:

1. Методи емоційного стимулювання вихованців 

         2. Використання ситуацій пізнавальної новизни.

         3. Створення ситуацій успіху.

        4. Пояснення суспільного і індивідуального значення навчання.

        5. Методи похвали за успішне та сумлінне виконання обов‘язків.

        6. Метод оперативного контролю за виконанням вимог.

«Каждый ребенок в своё время – это натуральный гений» - так нотував видатний спостерігач маленької людини К.І.Чуковський
А початок розвитку творчих здібностей наших гуртківців ми починаємо з самих маленьких. Частіше за все до Палацу їх приводять батьки, і протягом двох-трьох років саме вони є безпосередніми учасниками процесу виховання.
Відомо, що дошкільна пора – старт до розвитку особистості, що в багатьох проявах  визначає подальший життєвий шлях. Велике значення в розвитку творчих здібностей дітей приділяється методиці викладання. Ведучим видом діяльності цього віку має бути гра, тому заняття з дітьми дошкільного віку основуються на ігровій діяльності, що дозволяє забезпечити природну мотивацію мови, зробити цікавим та осмисленим,  навіть найскладніші дії. Тому гра є основним способом рішення навчальних завдань дітей дошкільного та молодшого шкільного віку.. 

Однією з основних умов розвитку творчого мислення дітей дошкільного та молодшого шкільного віку є створення атмосфери, яка сприяє появі нових ідей і думок. Перший крок на шляху створення такої атмосфери – розвиток почуття психологічної захищенності у дітей. Педагог має заохочувати дітей висловлювати свою думку, ідею, розвиваючи тим самим мотивацію та наполегливість. Особливо це стосується дітей молодшого віку, коли вони відкриті до спілкування, добре йдуть на контакт. Саме  це враховується при роботі з молодшими вихованцями у студії «Джерельце» - проведення занять , свят.
 ансамблі танцю «Ровесники», ансамблю бального танцю «Грація», (логоритмічні ігри, легкодоступні танці, рольові ігри, святкування днів народження, танцювальна імпровізація  )

  хору «Скворушки» -  музичні ігрові моменти на заняттях, що направленні на розвиток ритму (ритмічна естафета), чистого інтонування («повтори без ошибок», «повтори, попробуй»), чистого воспроізведення, чіткої дикції (використання скоромовок). Використовується імпровізація – гра «Маленький композитор».
Студії «Слово» - логоритмічні ігри,

Ізостудії – дитячі каракулі, малювання від плями, підбор тем для малювання відповідно до вікових особливостей дитини.
у студії ДПМ підбор технік, що найбільш цікаві для дитини
Індивідуальна робота у музичних колективах надає дитині можливості спілкуватися віч-на-віч з педагогом,  висловлювати свою думку, почуття, стати педагогу другом дитині .
Плідний результат з розкриття творчих можливостей молодших вихованців було отримано під час проведення конкурсу «Мінімісс Палацу». Де дівчата мали змогу розкрити свої можливості, показати наскільки великий спектр їх захоплень та талантів. 

 Інноваційним методом розвитку творчих здібностей дітей дошкільного віку  студії «Джерельце» є залучення вихованців до проведення КТС. Діти 4 років спостерігачі свят, діти 5 річного віку активні учасники, діти 6 річного віку є ведучі свят для вихованців 1та 2 та 3 років навчання, що проходять кожного місяця. На цих святах легко можна прослідити роботу, як колективу педагогів та вихованців загалом так і кожного з них зокрема.
Так результатом такої роботи педагогів студії «Джерельце» є участь вихованців у міському конкурсі «Зоряний дощ». 2006 році це     учасників,  2007 році це         учасників, 2008 рік учасників. Випускники цього колективу поповнюють колективи Палацу творчості та продовжують подальшу роботу над розвитком своїх творчих здібностей. Так, випускники студії 2007 року Д.Літвінова, Т.Вирвихвост, К.Орлова, Д.Тімофіїва стали солістами хорової студії «Радість» та учасниками міського конкурсу «Зоряний дощ» у номінації вокал.   Стали гуртківцями студії «Слово» та учасниками міського конкурсу «Зоряний дощ»
Стали гуртківцями ізостудії --- вихованців, 

Ансамблю бального танцю «Грація» ----- вихованців

Ансамблю «Ровесники»------ вихованців, де продовжують розвиток своїх здібностей.

Такі зірочки, що виростило «Джерельце», як Єва Пачева, Софійка Єрьоменко вже не перший рік беруть участь у конкурсі «Зоряний дощ»
Художньо-естетичний відділ
Майже всі батьки впевнені, що їх діти найталановитіші і кожен з них хоче бачити їх на сцені, пишатися своїми дітьми. Тому, доброю знахідкою є надання можливості всім дітям виступати на сцені завдяки використання великих форм. Постановки таких танців як «Маленькі гуцулята»,  «Нам хочеться гулять», «Холлі Доллі», «Сюрприз», «Русский сувенир»  (кер. Масляк Н.С., Миронова О.В.,), виконання хорових творів хором «Радість», «Дзвіночки», в.а. «Юність» ( кер. Іванов В.О.), «Скворушки» (кер. Масловська І.В.),  виконання ансамблевих партій оркестру народних інструментів (кер. Зінченко Л.Ю., Пригода В.І., Веселова Л.П.), звідного ансамблю скрипалів (кер. Середа С.В.) дає дітям таку можливість. А батьки є постійними глядачами усіх концертів Палацу.
Традиційно ведеться робота в ансамблі бального спортивного танцю «Грація» (кер. Киреєва О.В., Киреєю В.О.), яка спрямована на якісне засвоєння основ спортивного танцю. Велика увага приділяється з боку педагогів до підготовки дітей до спортивних змагань, через індивідуальну роботу з парами, через участь у семінарах.  

Інноваційною формою роботи із солістами стала створення малих форм: шоу-група «Чомучки» (кер. Радкова О.І), що дозволяє показати кожного соліста у межах одного невеликого колективу, та кожній дитині вийти на сцену. Дає плідні результати і робота хореографа у межах хорової студії «Радість» (діти вільніше почувають себе на сцені, рухи упорядковані, образ закінчено) . Протягом останнього року з’явилося багато маленьких зірочок у вокально-хоровій студії «Радість». 
В музичних колективах особливістю роботи є те, що всі діти в оркестрах та ансамблях різного технічного рівня, різного віку, різної працелюбності, тому і репертуар має бути відповідний - від класичних творів до сучасних мелодій різних стилів та напрямків. Тут максимально свою творчість проявляють керівники колективів (Зінченко Л.Ю., Пригода В.І., Середа С.В.), які пишуть інструменталки,  власні композиції. Щоб не відштовхнути менш підготованих гуртківців від оркестрової гри пишуться полегшені партії .

Велике значення у стимуляції та активізації творчої діяльності музичних колективів є участь солістів у конкурсі «Зоряний дощ». Це вихованці ансамблю скрипалів (Г.Корнієнко, Г. Пясецька, С.Робота), ансамблю баяністів (                                           ), гуртка фортепіано та сольфеджіо 
Робота з дітьми літературно-художньої студії «Слово» (кер. Дегтярьова І.Г.) та театру ляльок «Петрушка» (кер. Скакун В.В.) спрямована на вдосконалення якості мовленнєвої діяльності, оволодіння мистецтвом риторики , вмінням використовувати набуті знання у різних сферах життя: на сцені у ролі ведучих, у ролі героїв новорічних свят, (студія «Слово»), за ширмою у ролі героїв казкових вистав (театр ляльок «Петрушка»). На заняттях для розвитку творчих здібностей використовують імпровізацію на задану тематику. З приходом на колектив театру ляльок «Петрушка» акомпаніатора поновлено  робота з дітьми над вокальним супроводом вистав. Вихованці студії «Слово» є активними учасниками конкурсу «Зоряний дощ». 
Добрим стимулом для розвитку творчих здібностей гуртківців декоративно-ужиткового відділу є проведення виставок робіт. Кожна виставка підбиває підсумки роботи колективів відділу та надає можливості дітям та батькам побачити роботу особисто кожного учасника та колективу взагалі.

 У колективах декоративно – ужиткового відділу використання колективного метода роботи: розподіл всього об’єму роботи поміж всіма учасниками, що надає можливості кожному з учасників бути співавтором колективної роботи. Велике значення для підтримки зацікавленості вихованців є використання нових технік, прийомів. В цьому році СДПМ (кер. Глушкова В.Ю.) охопила «епідемія» вишивки стрічками та ліпка з тіста. Тістоліплення це досить творча справа вона надає можливості зробити все що подобається, а подальший розпис тіста ще й реалізувати себе, як художник. Поєднання різних технік у межах однієї роботи надає можливості творчо імпровізувати. Наприклад, робота із солоного тіста доповнюється бісером, аплікацією, а роботи з вишивки стрічками вишивкою бісером. Бісероплетіння доповнюється вишивкою, аплікацією. 

Діти молодшого віку полюбляють на заняттях гратися і така можливість у них з’являється завдяки роботі за казками, на заняттях гуртка м’якої іграшки. Більш за все їх захоплює кімнати повна різними іграшками. Часто в процесі роботи діти грають у рольові ігри, мріють, дуже подобається дівчатам експериментувати із тканиною та голкою. Останні заняття захоплені всі виготовленням штучних квітів, це досить складний та копіткий процес, тому без включення у діяльність педагога не обійтись.
  В гуртку ізостудії (кер. Карайлієва Т.В.) діти мають можливість навчитися різних видів образотворчого мистецтва: малюнок, живопис, композиція, графіка, монотипія, ліпка з глини, колаж, витинанка, аплікація, паперова пластика. Саме таке різноманіття діяльності надає плідний грунт для творчості, можливості реалізувати найнесподіваніші задуми. Так з’явилася серія робіт з арокалу  тощо.
 У масовому відділі розвиток творчих здібностей на сучасному етапі неможливе без інноваційних технологій. До інноваційних технологій, що активно використовуються у роботі масового відділу можна віднести тренінги спілкування, метод «пили», «мозковий» штурм, метод проектів, брейн-стормінги, КТС, творчі лабораторії. Залучення гуртківців масового відділу до проведення міських ігор таких як «Ти - мелітополець», «Лідер», «Інтелектуальне казино», гра-випробування «Котигорошко», гра – подорож «Різнокольорова планета» дає можливість самореалізації підлітків через ігрову діяльність. Майже кожен із гуртківців цього відділу приймає участь у проведенні новорічних розважальних програм для шкіл міста, як герої вистави. Діти відділу активні учасники громадянського руху .
Особливістю нашого позашкільного закладу є те, що більшість наших дітей займається відразу за двома, трьома та більше напрямками у межах нашого Палацу. Кожен керівник знає таких вихованців та намагається  погодити найзручніше розклад занять та

 побудувати свої заняття з ними максимально ефективно. 
Дай Бог Вам мудрости в решениях
И умножения лучших качеств

С детьми прекрасных отношений

И пониманья их чудачеств.
