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1.Життєвий простір дитячих об’єднань України
    У дитячих громадських об'єднаннях дитина на​вчається жити у суспільстві, бути громадянином. З одно​го боку, дитина в усякій справі має особистісний інтерес. З іншого — вона, як член суспільства та його підструктур, мусить завжди дотримуватися правил, норм, традицій, законів. Збалансу​вати особистісне і суспільне — чи не найважче з усього. Тут постає одна з найсклад​ніших, за визнанням Сократа, проблема людства — знаходження у кожній ситу​ації потрібної міри. Дитяче об'єднання дає можливість дитині включитись у різно​манітні види діяльності та спілкування, у яких вона навчається збалансовувати свої інтереси з інтересами довколишніх людей, а також суспільства в цілому.
    Дитячі об'єднання висту​пають проміжною ланкою між дитиною і суспільством, дають їй можливість успішно соціалізуватися. Дитячі гро​мадські об'єднання охоплю​ють ту частину життєвого про​стору дитини, через яку про​лягає її шлях у суспільство.

                Дитячі об'єднання - в Україні
    Нині в Україні є близько п'яти тисяч дитячих громадсь​ких об'єднань найрізноманіт​нішого спрямування" Це СПОК, СПОУ, ПЛАСТ, КРОКС, «Січ», «Сокіл», «Су​зір'я» тощо. Декотрі з них — потужні (налічують тисячі, а то й десятки тисяч членів), інші — нечисленні (мають 20—30 членів). Частина дитячих громадських об'єднань має юридичний статус. Дитячі об'єднання мають різну спря​мованість —, на організацію цікавого й корисного дозвіл​ля дітей, на вирішення еко​логічних завдань, на вивчен​ня історії рідного краю, на розвиток пізнавальних інте​ресів дітей, на допомогу ста​рим та немічним. Так діти, примірюючи  на себе різні особистісно та соціально значущі ролі, зростають як громадяни суспільства. Сьогодні дитячий рух в Україні лише набирає сили. Засадами йому слугують і тра​диція, і новітні ідеї.

              Дитячий рух сьогодні і в минулому
    Дитячий рух радянської доби асоціювався з єдиною і безальтернативною піонерсь​кою організацією. Дитячою організацією керували різні соціальні інститути, серед яких провідне місце посідали ВЛКСМ та органи освіти. Роль органів піонерського дитячого самоврядування зде​більшого зводилася до просто​го виконання рішень цих соціальних інститутів. Досвід бюрократизму та заорганізо​ваності, навчивши нас як не треба розвивати дитячі організації, має залишитись у минулому, не заслонивши від того позитивного моменту дитячого руху. Піонерський рух «списаний» зі скаутсько​го. І коли б ми звернулись до робіт Н.Крупської періоду 1913—1915 рр., то могли б по​бачити, що у них висвітлюються основні моменти ска​утського методу.
    Сучасний етап розвитку дитячого руху характеризуєть​ся переходом від єдиної дитя​чої організації до дитячих організацій, різноманітних за цілями, ідеологічними орієн​тирами, формами та метода​ми роботи. Новим у дитячому русі є й те, що він до певної міри незалежний від держав​них органів. Відмітною рисою сучасних дитячих об'єднань є їх більша особистісна зорієнтованість, що відображено не лише у цілях дитячих органі​зацій, а й у методах роботи.

          Причини відродження дитячого руху
     Не секрет, що виховання поволі вилучається зі стін школи. Учителі у школі більше уваги приділяють на​вчанню, а виховання все час​тіше зводиться до класних го​дин та разових виховних за​ходів — свят, концертів, те​матичних ранків тощо.
    Батьки ж, зокрема, живуть у напруженому ритмі праці та її пошуку. Та брак батьківсь​кої уваги ніхто не може ком​пенсувати.
    Є немало позашкільних закладів, які надають батькам освітянські послуги. Пере​важно у таких закладах діти мають можливість навчатися хореографії, співу, основ про​грамування, гри у шахи тощо. Однак, виховання не є метою цих гуртків.
    Може, на виховання дити​ни спрямоване широке соці​альне середовище? Інформа​тивне поле, у якому сьогодні здійснюється соціалізація ди​тини, є щодо неї швидше су​ворим та агресивним, ніж гу​маністично спрямованим. Через телебачення, пресу, радіо, рекламу пропагується споживацтво, насильство, сек​суальна розбещеність, гуль​тяйство, цинізм... Діти, які ще не мали можливості стверди​тися у хороших справах та моральних цінностях, прилу​чаються до культури у її пле​бейському розумінні.
    Чи не достатньо тих аргу​ментів, які свідчать про брак уваги до виховання дітей? Що моральні цінності нинішньо​го покоління перебувають під загрозою?

        Функції дитячих громадських організацій
    Дитячі громадські органі​зації та об'єднання є громадсь​кими інститутами виховання. Виховання, здійснюване у ди​тячому об'єднанні, доповнює виховання, здійснюване інши​ми соціальними інститутами вихованням  (у дитячих об'єд​наннях: дитина засвоює цінності у діяльності у спілкуванні з ровесниками) виховання здійснюється не лише на словах, а й через конкретні справи,  у ситуаціях,  що є часткою повсякденного жит​тя в особистісний розвиток здійснюється через соціально значущі справи, у яких осо​бистість осмислює свою соці​альну відповідальність — перед батьками, друзями, людьми, країною.
       Методи виховання у дитячих об'єднаннях
    Виховання у громадських дитячих  об'єднаннях здійснюється  через широкі програми дій, що базуються на врахуванні вікових особливо​стей дітей та тих умов, за яких діє дитяче об'єднання. Вони включають змагання, дискусії, майстрування, забави, зустрічі, свята, екскурсії, мандрівки тощо.          Дитячі організації про​водять традиційні фестивалі, творчі зустрічі, спартакіади. Особливо цікавою формою роботи для дітей є табори. Там діти занурюються у стихію при​год. Переживання пригод, до​лання у них труднощів гартує волю дітей, учить взаємодопо​моги, терпіння, швидкодії, виробляє у них уміння бути однією командою. Табори ма​ють різне спрямування. Є та​бори мистецькі, спортивні, дослідницькі тощо.
    Останнім часом дитячі об'єднання почали працювати за окремими цільовими програмами. Так; наприклад, діти розробляють програму очист​ки річки, що протікає через їхнє село, озеленення явору. вивчення історії району.
    Чи не найважливішим є те, що діяльність дитячих об'єднань побудована на грі.

    Розпочинаючись у житті дитини як, власне, гра, вона переростає у вміння жити у складних і важкопрогнозованих життєвих реаліях. В ігро​вих ситуаціях дитина отримує чудову можливість готувати​ся до дорослої гри — гри жит​тя. Де ще так безпечно і вар​іативно серед ровесників та під керівництвом досвідчених лідерів гурту, вона зможе здобувати важливий для життя досвід?

Чим приваблюють дітей такі організації та об'єднання?
    Дітям там цікаво. Дитина є діяльною та невгамовною. Вона любить пригоди. Вона хоче бігати, стрибати, плава​ти, мандрувати, спілкуватися з ровесниками, самоутверджуватись у гурті та мати друзів. А як романтично сидіти теп​лого вечора біля багаття та слухати неймовірні пригоди.
Дитина не хоче, як дехто думає, чекати дорослого життя, аби у ньому здійснювати задума​не, вона хоче жити повноцінним життям і саме «тут і тепер».
               Навіщо дитячі об'єднання батькам?
    Дитячі об'єднання можуть узяти на себе частину їхніх турбот про дітей. Діти будуть зайняті корисними справами. Вони навчаться спілкуватися з різними людьми, здобудуть нових друзів та матимуть доб​ре товариство. Вони не блу​катимуть у вільний час без діла та не наражатимуться на небезпеку потрапити до пога​ної компанії. До кола їхніх інтересів не потраплять паління, наркотики. Вони здобудуть силу обирати корисне та відмовлятись од шкідливо​го. Вони навчаться ставити життєву мету та досягати її, не падати духом, коли зазнають невдач.
    Дитячі об'єднання можуть задовольнити потреби дітей у належності до гурту ровес​ників, у спілкуванні, турботі, значущості, сприятимуть ви​значенню життєвих планів, нададуть можливість випробу​вати себе у різних справах. Дитячі об'єднання відкрива​ють можливість для форму​вання соціальної відповідаль​ності особистості.
    Такі діти зуміють за всяких обставин залишатись у житті щасливими, турботливими й уважними. А що може бути кращим для батьків як щас​ливі та турботливі діти?
Де можна дізнатися більше
про дитячі об'єднання?
    Майже два роки при Інсти​туті проблем виховання АПН України соціологи, які вивча​ють спектр дитячих об'єднань України та функціонує ла​бораторія дитячих об'єднань. У ній працюють педагоги, пси​хологи, специфіку станов​лення дитячого руху. Улітку наукові співробітники здійс​нюють включене спостере​ження за діяльністю дитячих об'єднань у таборах, мандру​ючи з ними горами, сплавля​ючись ріками та занурюючись у будні дитячих пригод.
    Невдовзі за матеріалами спостережень та наукового аналізу побачить світ довідник-посібник із проблем ди​тячого руху. Він призначений для вчителів, вихователів та організаторів дитячих об'єд​нань. Крім того, співробітники лабораторії постійно проводять консультації та семі​нари з проблем дитячих гро​мадських організацій.
    Цього року в Москві та Мінську відбулися міжна​родні науково-практичні кон​ференції з проблем лідерства у дитячих організаціях та дер​жавної підтримки дитячого руху. Це є свідченням того, що проблема дитячого руху на часі і набиратиме ваги. У Білорусі та Росії дитячі об'єднання мають державну підтримку.

Дитячі об'єднання потребують 
державної підтримки
    Діти як соціально демо​графічна група посідають особливе місце у соціальній  структурі суспільства. Вони є: 

а) досить численною гру​пою і єдиним джерелом відновлення трудових ре​сурсів; 

б) єдиною демог​рафічною групою, що має не​великий соціальний досвід і є відкритою для його попов​нення; 

в) віковою катего​рією, що прагне самореалізації та має велику професій​ну та соціальну перспективу.
    У кризові періоди, коли «все змінюється», найбільший адаптивний ресурс та мож​ливість особистісного зрос​тання мають діти. Вони здатні швидше за інших оволодівати новим, що особливо важливо в період трансформації та де​мократизації суспільства.
    Якщо держава дійсно праг​не демократичних змін, вона має належну увагу приділяти дитячим об'єднанням.  
2.  Дитячі   громадські організації  -
    соціальний   інститут   виховання
     В усіх країнах світу, особливо в переломні мо​менти історії, головну роль відіграє молодь. Одночасно вона є однією з найбільш незахищених, вразливих верств суспільства.. На со​роковій сесії Генеральної Асамблеї ООН зазначалось, що «молоді люди відіграють подвійну, з першого погля​ду суперечливу, роль:з од​ного боку, вони активно сприяють процесу соціаль​них змін, а з іншого — ста​ють його жертвами». Це ви​магає від суспільства пос​тійної уваги до молодого покоління, сприянню його соціальній адаптації.
    Головним принципом соціального становлення особистості за яких абст​рактна можливість володі​ння соціальним статусом, функціями, якостями тощо переходить в реальну, що представляє її молодіжни​ми і дитячими об'єднання​ми різного типу.
    Дитячі об'єднання — це елемент педагогічної сис​теми, яка забезпечує вхо​дження та адаптацію особистості до соціального середовища, освоєння і відновлення існуючих соц​іальних зв'язків.
    Дитячі об'єднання но​сять персоніфікований і формальний характер.
Персоніфіковані — це команди, клуби, центри, гуртки, секції.
Формалізовані — це асоціації, федерації, об'єд​нання, організації.
Організація— це те, що створюється, те, що струк​турно визначено; рух — суб'єктивно, стихійно.
Ознаки дитячих органі​зацій:
· членство дітей та до​рослих;
· ціннісна ідея (мета), заради якої здійснюється спільна діяльність дітей і до​рослих;
· організаційна   самостіиність, самоврядуван​ня, спільна соціальна
     творчість;
· чітко виражена струк​тура, встановлені для всіх норми і правила;
· гарантовані для всіх членів організації права.
    Дитячі об'єднання та організації консолідуються в дитячому русі.
    Суб'єктами дитячого руху є також підліткові об'єднання і клуби, діяльність яких спрямована на організацію вільного часу дітей, реалізацію їхніх особистих інтересів.
    До специфічних рис дитячого клубного об'єднан​ня належать: добровільність, базована на особистому інтересі; різнопланова, со​ціально йагома, колектив​но-творча діяльність; суб'єктивний характер взаємодії членів об'єднань; самоврядування.
    Дитина в організації і в русі знаходиться у просторі самоорганізації та утвер​дженні себе як особистості
3. Педагогічні основи виховної діяльності  дитячих громадських організацій України
    Відродження і подаль​ший розвиток національної системи виховання перед​бачають обов'язковим .використання можливостей прискореної соціалізації дітей та юнацтва засобами громадських організацій, членами яких вони є. Тому в Державній національній програмі «Освіта. Україна XXI століття» ставиться стратегічне завдання «об'єднання зусиль дер​жавних і громадських інсти​туцій у вихованні молоді, сприяння діяльності дитя-чих та юнацьких органі​зацій».
    Сьогодні дитячий рух Ук​раїни є самостійним соці​альним інститутом, який за​безпечує громадянське становлення юної особис​тості, включаючи її в суспі​льно корисні справи і фор​муючи активну життєву по​зицію, задовольняючи її інтереси і сприяючи по​дальшому саморозвитку.
    Наукові дослідження ос​танніх років виявили ос​новні чинники, характерні для громадських об'єднань дітей, підлітків і дорослих: демократичність, різно​манітність змісту діяльності, деполітизація, консолідація навколо національної ідеї українського народу, пріо​ритетність якісних показ​ників діяльності над кількісними тощо. Вони створюють базис для фор​мування яскравих, соціаль​но значущих індивідуалів з вираженими рисами колек​тивістів, що є вкрай необ​хідним для  майбутнього розвиненої європейської держави — України.

    Дотримуючись історич​но перевіреної і визнаної в кінці XX століття системи принципів української на​ціональної системи вихо​вання, громадські об'єд​нання дітей за результата​ми теоретичних та практич​них досліджень 1992—1998 рр. будують свою діяльність і на специфічних вимогах: 
·  громадянська спря​мованість виховання;
·  самодіяльність дітей, розвиток їхньої активності, ініціативи та    творчості   в по​всякденній життєдіяльності;
·  принцип дитячої мрії і романтики;
·  довготривале вико​ристання ігрової методики;
·  добровільність всту​пу в організації і активна участь у виконанні  їхніх 
                   програм;
·   гармонійне поєднан​ня особистісних інтересів з колективним   способом життєдіяльності;
·  багатоукладність та варіативність змісту і за​собів виховного процесу.
    Загальним законом ди​тячого руху є небажання дітей жити «підготовчим життям» (А.С.Макаренко). Тому вони об'єднуються у громадські організації для здійснення і захисту своїх прав і свобод, задоволен​ня соціальних, культурних, економічних та інших інте​ресів.
    Мета кожного громадсь​кого об'єднання, що скон​центрована в його гаслі, заклику, законах, урочистій обіцянці, символах, відпов​ідає вимогам законів Украї​ни «Про об'єднання грома​дян», «Про освіту».
    Метою дитячого руху Ук​раїни є активна участь його суб'єктів в економічному і культурному зростанні Ук​раїни, подальша розбудова громадських об'єднань дітей і дорослих та різнобіч​не самовдосконалення їхніх членів. Наприклад:
СПОУ
«За Батьків​щину, добро і справед​ливість»;
Асоціація скаутів Ук​раїни
 «... сприяння роз​витку інтелектуального, громадського, духовного та фізичного потенціалу моло​дих людей, потенціалу гро​мадян України. Сприяння розповсюдженню скаутин-га, єдності його в Україні, розумінню молодими людь​ми цілей скаутинга, завдань та принципів»;
УСО «Пласт»
«... ви​ховання гідного громадяни​на, провідника суспільства на ідейних засадах Пласту, з'ясованих у Трьох Голов​них Обов'язках, Пластовій Присязі та Пластовому За​коні».

Українське молодіжне аерокосмічне об'єднання «Сузір'я» 
«сприяє роз​витку творчих здібностей у дітей і підлітків, зацікавле​ності у дослідженнях космо​су, підвищує знання у галузі природничих, гуманітарних та технічних наук»;
Українське дитячо-юнацьке товариство «Січ»
«...сприяння вихованню національно свідомих, ду​ховно та фізично розвине​них громадян України на традиціях українського ко​зацтва та принципах хрис​тиянської моралі, захист законних спільних інтересів своїх членів».
    Мета визначає провідні функції (соціальну, органі​заторську, виховну), реалі​зація яких вимагає вирі​шення стратегічних завдань дитячого руху.
    Використовуючи метод зіставлення статутних доку​ментів всеукраїнських і ре​гіональних громадських організацій дітей і дорос​лих, проводячи контент-аналіз їх змісту, визначили загальні завдання:
·   залучення дітей до суспільно корисних справ, формування    відповідально​го ставлення до праці, за​безпечення потреби кожної дитини в самореалізації;
·  формування гуманної особистості, свідомого й активного громадянина — патріота України;
·  збереження і примно​ження історико-культурної спадщини українського на​роду і його природного довкілля;
·  надання допомоги освітнім та позашкільним закладам у вирішенні їхніх завдань;
·  забезпечення гармонії фізичного, соціального та духовного розвитку моло​дого покоління українців;
·  організація змістовно​го розвиваючого дозвілля, забезпечення здорового спо​собу життя, запобігання пра​вопорушень неповнолітніми;
·  захист прав і свобод дітей, виконання ними своїх обов'язків;
·  подальший розвиток дитячих громадських об'єд​нань, народження асоціацій (федерації тощо) дитячих об'єднань України;
·  зміцнення зв'язків дітей світового співтовари​ства.
    Вивчення та узагальнення програмних документів дає можливість зробити класифі​кацію картин сьогодення ди​тячого руху України:
• піонерські організації
• скаутські організації
• шкільні об'єднання
•  релігійні (конфесійні та позаконфесійні)  об'єд​нання
•  комерційно-підприєм​ницькі об'єднання
•  природничо-екологічні об'єднання
•  клубно-профільні (спор​тивні, науково-технічні, істо​ричні, музичні, комп'ютерні тощо).
    Неформальні об'єднан​ня дітей, підлітків та дорослих є одним з ефективних шляхів подолання реальних труднощів і суперечностей у взаєминах юного поколі​ння із батьками, школою і суспільством взагалі.
    Таким чином, дитячі гро​мадські організації прита​манними їм засобами ви​ховують своїх членів ду​ховно і соціально розви​неними особистостями, що постійно дбають про свій саморозвиток, само​освіту, самовиховання. Активні учасники суспільно корисних справ поступово включатимуться у соціаль​не життя на нових економіч​них засадах.
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1. Формування громадянської компетентності учнів через роботу  дитячої організації

    Найвищою цінністю на Землі є людина. Виховання людини, формування особистості є невід’ємною складовою ідеології і культури суспільства. Розбудова української держави ставить на порядок денний надзвичайно важливе і невідкладне завдання – виховання справжнього патріота рідної землі із сформованою громадянською компетентністю.
    Як же виховати справжнього громадянина нашої країни? Яку виховну модель створити для формування в учнів ключових компетентностей, щоб вона могла реалізуватись через різні форми виховних заходів? Тільки через формування демократичного світогляду, здорового способу життя, через пропаганду духовних надбань українського народу, через заходи, спрямовані на зміцнення української родини та виховання любові до рідної землі. З метою реалізації цих ідей педагогічний колектив Палацу творчості дітей та юнацтва протягом багатьох років працює над створенням безперервної системи громадянського виховання.
    З метою формування у дитини громадянськості в організованому нами – дорослими – довкіллі ми намагаємося поєднувати позитивне емоційне забарвлення із образом громадянського «Я». Якщо такий зв'язок не простежуватиметься, то довкілля, наповнене громадянським змістом, не стане особистісно значущим для дитини.
    Розбудова незалежної демократичної української держави, гармонійно інтегрованої до світового співтовариства, неможлива без активної участі молоді у цьому процесі. Адже від того, наскільки буде молоде покоління готове взяти на себе відповідальність за розвиток держави, як активно й конструктивно приєднається до суспільних процесів, настільки ініціативно воно братиме участь у розв’язанні нагальних завдань сучасності, значною мірою залежить доля країни, завтрашній день якої належить саме молоді.

    Сьогодні в Україні стверджується стратегія прискореного інноваційного розвитку суспільства, що має забезпечити умови для самоствердження, самореалізації особистості впродовж життя. Неможливо уявити собі цей процес без участь освітніх та виховних установ.

    Національна доктрина розвитку освіти в Україні засвідчила, що в галузі виховання і навчання відбуваються істотні зміни, що зумовлюють посилення уваги до проблеми соціалізації учнівської молоді, залучення її до національної культури, опанування нею нового стилю життя в сучасному громадянському суспільстві.
    Дитячий рух – це частка соціального руху в державі та суспільстві, їх потенційний резерв, бо він служить основою для накопичення соціального досвіду, який дозволяє кожній дитині реалізуватися як громадянину, здатному до самостійного мислення, свідомого вибору діяльності.

    Процес залучення молоді до основних соціальних цінностей має різні форми та рівні, але провідні позиції в цьому питанні належать саме освіті та вихованні.
2. Методичні рекомендації класним керівникам у формуванні дитячого колективу.

    Сучасний шкільний вік – це учні 5 – 8 класів сучасної масової школи. Це угрупування дітей займає проміжне положення, оскільки у п’ятих класах частина дітей за своїми психологічними особливостями належить до молодших школярів, а у восьмому  - до старших. Відомо, що рушійними силами психічного розвитку у підлітковому віці стають суперечності між новими потребами дітей та можливими їх задоволення; фізичними та інтелектуальними можливостями, що зросли, та стали формами стосунків з дорослими; між зростаючими вимогами підлітків та деякими звичними невідповідними формами їх поведінки. Інтелектуальний розвиток підлітків сягає нового ступеня. Формується здатність більш складного аналітико-синтетичного сприйняття предметів та явищ, воно стає довільним, послідовним і всебічним. Пам'ять і увага стають переважно довільними, зростає швидкість запам’ятовування і вміст пам’яті. 
    Увага поступово стає послідовною, тобто вже не потребує зусиль для її підтримання, але у деяких підлітків вона буває вибірковою, вони уважні там, де їм більш цікаво. В основному закінчується формування абстрактного мислення, чому сприяє значне ускладнення навчального матеріалу, водночас продовжує розвиватися здатність до конкретизації. Зростає критичність мислення підлітків, вони вже не покладаються повністю на авторитет учителя  або підручника, прагнуть мати власну думку.

    У підлітковому віці спостерігається певна стабілізація і визначеність основних особистісних якостей, що дозволяє говорити про формування рис характеру підлітків, а також ознаки спрямованості. Значно розвивається сфера моральної свідомості, починають складатися відносно стійки моральні погляди, судження, оцінки.
    Моральні уявлення підлітків бувають досить автономними від норм дорослих. Там, де вони не збігаються, підлітки часто орієнтуються на мораль своєї вікової групи. Таким чином, психологія підлітків являє собою досить складне і суперечливе утворення.

    З одного боку, зростають інтелектуальні можливості, життєвий досвід, формується моральний світогляд, що ґрунтується на позитивних переконаннях. З іншого боку, суперечності зростання, недоліки педагогічної культури батьків, педагогів зумовлюють появу афекту неадекватності, який призводить до хибної орієнтації на позиції сили.

    Підсумовуючи сказане, слід зауважити, що вчителі, класні керівники повинні враховувати позитивні і негативні сторони психологічного формування особистості підлітків і працювати у напрямку таких завдань:

1. Формування гуманного морального світогляду, тобто переконань у цінності миролюбності, доброзичливості, поступливості, ввічливості, подолання орієнтації на позицію сили.

2. Розвиток сучасного політичного і наукового світогляду вихованців, потреб в знаннях, уявлення про сучасні професії, потреб в естетичному розвитку і фізичному вдосконаленні.
3. Згуртування колективу навколо цікавої і корисної діяльності.

4. Попередження афекту неадекватності шляхом допомоги у корисному самоспостереженні кожного учня.

    Значну роль у вирішенні цих важливих завдань повинна відігравати системна позакласна робота з підлітками. Але, на превеликий жаль, і на шпальтах педагогічної преси, і у засобах масової інформації зразки ефективної позакласної роботи важко знайти. Тому педагогічні колективи окремих шкіл намагаються самотужки усувати прогалини у вихованні дітей підліткового віку.
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